



Житель районного центра признан виновным в причинении смертельных травм своему знакомому

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю поселка городского типа Красная Гора Сергею Королеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что в ночь с 24 на 25 октября 2013 года Королев находился в одном из домов по переулку Майскому в поселке городского типа Красная Гора. В ходе ссоры, возникшей после совместного распития спиртных напитков с 51-летним мужчиной, Королев ударил собутыльника кухонным ножом в область ноги ниже колена. В результате потерпевший скончался от острой кровопотери. При допросе фигурант дела рассказал следователям, что таким образом хотел отомстить своему оппоненту за оскорбление. Приговором суда Королеву назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

27 Июня 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804572>